



УКРАЇНА

ГАЛИЦЬКА РАЙОННА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ГАЛИЦЬКА
РАЙОННА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 16.08.2018

м.Галич

№ 576/79

**Про внесення змін до спільного
розпорядження районної державної
адміністрації та районної ради
від 04.07.2018 № 472/54**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 « Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я», рішення двадцять другої сесії Галицької районної ради від 06.06.2018 року « Про проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря комунального закладу « Галицька центральна районна лікарня», в зв'язку з відсутністю пропозицій трудового колективу комунального закладу «Галицька центральна районна лікарня» кандидатур до складу членів конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря, внести зміни до спільного розпорядження районної державної адміністрації та районної ради від 04.07.2018 № 472/54 «Про проведення конкурсу та оголошення початку формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади головного лікаря комунального закладу «Галицька центральна районна лікарня»:

1. Оголосити на офіційних веб-сайтах Галицької районної державної адміністрації та Галицької районної ради про повторний початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади згідно чинного законодавства.

2. Відділу організаційно-інформаційної роботи апарату районної державної адміністрації (Т. Сенів) та організаційному відділу виконавчого апарату районної ради (Н. Якубішин) забезпечити оприлюднення оголошення про повторний початок формування складу конкурсної комісії з проведення

конкурсу на зайняття посади головного лікаря комунального закладу «Галицька центральна районна лікарня».

3. Спільне розпорядження районної державної адміністрації та районної ради від 25.07.2018 № 536/65 «Про внесення змін до спільного розпорядження районної державної адміністрації та районної ради від 04.07.2018 № 472/54» вважати таким, що втратили чинність.

4. Контроль за виконанням спільного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації С. Канюку та заступника голови районної ради Л. Гордійчук.

**Голова районної
державної адміністрації**

Микола Попович

Голова районної ради

Павло Андрусяк